
Квест – игра к 23 февраля для детей и родителей 

подготовительной   группы  
«В поисках государственного флага» 

на территории детского сада. 

 
Цель: Создание доброжелательной, праздничной атмосферы в преддверии 

Дня защитника Отечества.  

Задачи: 

Образовательные: Расширять представление детей о государственном 

празднике. 

Развивающие: Развивать основные физические качества дошкольников 

(ловкость, силу, быстроту, выносливость, гибкость); способствовать 

развитию положительных эмоций. 

Воспитательные: Воспитывать у детей чувства патриотизма. 

Подготовка мероприятия:  мольберт, макет пограничника, флаг, 

маршрутный лист, карточки с подсказками, санки, корзины, шарики, лопаты, 

макет танка, карточки с загадками для привала, гимнастическое бревно, 

клюшки, шайбы, резина. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ход мероприятия: 

Ведущий: день и ночь границы нашей страны охраняют смелые 

пограничники, но сегодня один из них не может заступить на свой пост, 

потому что у него пропал флаг.  Наша с вами задача помочь пограничнику 

найти флаг, чтобы он смог защитить границу нашей Родины от неприятелей. 

Вы готовы отправиться на поиски флага? 

Найти флаг Вам помогут маршрутные листы, которые Вы найдете, если 

расшифруете текст задания. Для этого необходимо принести карточки с 

подсказками. 

Задание «Расшифруй текст» Команды стоят в две колонны. По сигналу 

первый папа  с санками и ребенком бежит до корзины, ребенок берет одну 

карточку. Передает эстафету следующему. 

Когда все карточки собраны, команда расшифровывает текст.  

«Лист на  участке один» 

«Лист на  участке пять» 

Команды следуют каждая на свой участок. 

Находят конверт с маршрутным листом. Двигаются по заданиям. 

1 задание «Разминируй поле». Найти в снегу двадцать мин (шарики). 

2 задание «Передай боеприпасы». Передача мин (шариков) лопатами. 

3 задание «Сбей танк» 

4 задание «Привал»  

5 задание «Переправа». По бревну. 

6 задание «Хоккей» 

7 задание  «Разведчики».  

8 задание «Пройди через колючую проволоку». 

Когда задания выполнены, каждая команда получает карту, двигаясь по ней, 

находят флаг, бегут к пограничнику, приносят флаг. 

Награждение команд. 

 

 


